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Halil AÇIKGÖZ 

TÜMLER BÜTÜNLER AÇI 

Hazırlayan: Mehmet Barış TUNÇ 

Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

1) 35 derecelik açının tümleri kaç derecedir? 

A) 35º   B) 45º 

C) 55º   D) 65º 

 

 

2) Tümleri 48 derece olan açının kendisi kaç 

derecedir? 

A) 42º   B) 48º 

C) 52º   D) 56º 

 

 

3) 40 derecelik açının bütünleri aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 40º     B) 50º 

C) 140º   D) 160º 

 

 

4) 100 derecelik açının bütünleri kaç derecedir? 

A) 180º   B) 110º 

C) 100º   D) 80º 

 

 

5) Tümleri 70 derece olan açının bütünleri kaç 

derecedir? 

A) 20º     B) 70º 

C) 110º   D) 160º 

 

6)  Ölçüsü tümlerinin 2 katına eşit olan açı kaç 

derecedir? 

A)30º  B)60º 

C) 120º           D) 150º 

 

 
 

Online içeriklerimiz için sitemizi ziyaret 

ediniz. 

7) Tümleri ile bütünlerinin toplamı 250 derece 

olan açının kendisi kaç derecedir? 

A) 10º   B) 40º 

C) 60º   D) 80º 

 

8) Bütünleri kendisinin 2 katından 30 derece 

fazla olan açı kaç derecedir? 

A) 30º     B) 50º 

C) 130º   D) 150º 

 

 

9) 12 derecelik açının tümleri açının kendisinden 

kaç derece fazladır? 

A) 46º   B) 56º 

C) 66º   D) 76º 

 

 

10) Bütünleri 110 derece olan açı kaç derecedir? 

A) 180º   B) 110º 

C) 90º     D) 70º 

 

 

11) Bütünleri kendisinin 2 katına eşit olan açının 

ölçüsü kaç derecedir? 

A) 60º     B) 100º 

C) 120º   D) 15  

 

12) Bir açının tümleri kendisinin 3 katından 10 

derece fazla ise bu açının bütünleri kaç 

derecedir? 

A)20º  B)70º 

C) 110º           D) 160º 


